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Будь-яке підприємство можна розглядати як відкриту систему(Мельник та 
ін., 2018;Мельник та ін., 2021, Мельник, 2020), що безпосередньо взаємодіє з 
оточуючим середовищем. Саме логістична діяльність підприємства 
відповідає за гармонізацію відношень між виробником, постачальниками та 
споживачами. Безумовно, на цей вид діяльності впливають як зовнішні, так і 
внутрішні фактори. Визначення впливу цих чинників на логістичну 
діяльність підприємства дозволяє оцінити ці фактори і розробити систему 
прийомів і методів, що дозволяють максимально використовувати корисні 
фактори і знизити вплив несприятливих факторів (Гудзь, 2015). 
Підприємству доволі складно впливати на зовнішні фактори, їх необхідно 
враховувати при плануванні логістичної діяльності, щоб забезпечити 
максимально можливий рівень ефективності(Мельник, 2012;Сотник та  ін., 
2018). Змінюючи внутрішні чинники, підприємство може підвищити 
ефективність логістичної діяльності (Колодізєва, 2015).  
Основними методами підвищення ефективності логістичної діяльності в 
залежності від різних напрямків логістики є: 

 Цифровізація бізнес-процесів логістичної діяльності: 
використання інформаційних систем, які дають можливість збирати, 
зберігати, обробляти, публікувати і поширювати інформацію з метою 
зниження трудомісткості процесів використання інформаційних ресурсів, 
підвищення надійності та ефективності роботи з ними в багатьох логістичних 
процесах(Karintseva at al., 2019). Використовується в області управління 
запасами, складування, обробки вантажів, закупівель, дистрибуції. 

 Консолідація вантажів: включення двох або більше невеликих 
партій від одного або декількох постачальників в загальну велику партію. 
Використовується в транспорті і розподілі. 

 Використання методу мінімізації витрат: узгодженість поставок 
для скорочення терміну зберігання надлишкових запасів. Використовується 
при транспортуванні, закупівлі і управлінні запасами. 

 ABC-аналіз: розподіл запасів сировини і матеріалів на три 
категорії за ступенем важливості в залежності від їх питомої вартості, 
швидкості доставки або інших критеріїв. Він використовується в галузі 
управління запасами, транспортування, зберігання, пакування, закупівель, 
розподілу. 
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 XYZ-аналіз: класифікація позиції по середньостатистичному 
відхиленню значення від середньої швидкості споживання товарів зі складу 
до середньої швидкості доставки товарів. Він використовується в галузі 
управління запасами, транспортування, зберігання, пакування, закупівель, 
розподілу. 

 Крос-докінг: прямі поставки безпосередньо від постачальника або 
виробника, минаючи складську логістику. Використовується при 
транспортуванні, закупівлі і поширенні. 

 Планування потреби в матеріалах (MRP): використовується при 
залежному попиті. Розраховуються потреби у всіх видах матеріалів, 
сировини, комплектуючих, деталях, необхідних для виробництва кожного 
продукту, з основного графіка в необхідному обсязі і з подачі відповідних 
замовлень на поставку. Виходячи з цього, час розміщення замовлення 
визначається виходячи з тривалості поставок і часу, до якого вони повинні 
прибути, а також інших факторів. Використовується для управління 
запасами, закупівель і розподілу. 

 Прогнози: розподіл усіх уявлень настання подій в майбутньому на 
основі спостережень і теоретичних припущень; обґрунтоване судження щодо 
ймовірності настання однієї або декількох подій або можливих станів 
процесу (явища); судження про майбутній період часу. Використовується для 
управління і покупки інвентарю. 

Аналіз представлених напрямів показує, що автоматизація логістичної 
діяльності, ABC і XYZ- методи є універсальними, вони можуть 
застосовуватися практично у всіх сферах логістики, таких як управління 
запасами, транспортування, складування, пакування, закупівля, розподіл і 
обробка вантажів. Вони дозволять підвищити ефективність використання 
активів підприємства, покращити точність та швидкість у виконанні завдань, 
оптимізувати кількість співробітників та наявність сучасного обладнання, що 
дозволить швидко та якісно виконувати логістичні операції. Як наслідок, це 
дозволить з одного боку підвищити доходи підприємства за рахунок економії 
часу при здійсненні логістичних операцій, з іншого – оптимізувати витрати 
логістичної діяльності за рахунок більш ефективного використання основних 
активів та зменшення витрат на оплату праці. Всі перераховані вище методи 
підвищення ефективності логістичної діяльності доцільно використовувати 
комплексно, в складі єдиного механізму, здатного визначати і мобілізувати 
наявні резерви ефективності в кожному з них, виділений функціональний 
напрям логістики на основі про варіації в системі показників для кожної 
логістичної підсистеми. 
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